

2名中国人在越南严重暴力事件中死亡

中国外交部要求越方立即制止一切暴力行为



越南河静省中资企业遭纵火 (网络图片)

□据 新华社北京5月16日电

中国外交部发言人华春莹16日在例行记者会上表示,中国政府高度重视并严重关切在越南发生的打砸抢烧严重暴力事件,将加大对越方的交涉力度,要求越方立即制止一切暴力行为。

华春莹说,中国政府高度重视并严重关切在越南发生的打砸抢烧严重暴力事件。15日晚上,中国外交部部长王毅紧急同越南副总理兼外交部部长范平明通电话,就在越南发生的针对外资企业的严重暴力事件表示严厉谴责,提出严正抗议,要求越方采取坚决有效措施,立即制止一切暴力行为,确保所有在越中国人员和企业的生命财产安全;立即妥善安置受到袭击的中国企业和中方人员并全力救助伤员;立即对有关暴力事件展开调查,依法严惩所有犯罪分子,赔偿中方企业和个人的一切损失。

她说,15日下午,中国外交部副部长刘振民紧急约见了越南驻华大使,表示强烈谴责,提出严正交涉。当晚,中国政府还紧急派出了由中国外交部部长助理刘建超率领的中国政府跨部门联合工作组赶赴越南开展工作。

华春莹说,据了解,这次在越南平阳省、河静省等多地发生的打砸抢烧严重暴力事件给包括中国香港、台湾地区在内的中资企业以及韩国、新加坡等企业造成了人员伤亡和严重

财产损失。她说:“据我目前掌握的信息,已经有两名中方人员在事件中不幸遇难,上百人受伤,有关数字我们还在进一步核实了解中。”

她说,在这次事件中,受到冲击破坏影响最大的是位于河静省的中冶公司。昨天,中国驻越南使馆人员已经赶到了河静省中冶公司事发现场,看望和慰问有关人员,协助企业全力救助伤员,并与越方保持密切沟通,要求越方务必采取一切必要措施,全力救治中方伤员,妥善安置受到冲击的相关企业和人员。中国政府跨部门联合工作组16日上午已经抵达越南,正加紧开展工作。

“我们将继续通过各种渠道,加大对越方的交涉力度,同越南政府及有关部门保持密切沟通,要求越方全力救治中方伤员,立即制止一切暴力行为,严惩凶手,并且确保类似事情不再发生。”华春莹说。

另据新华社北京5月16日电,中国外交部边海司司长欧阳玉靖16日就越南干扰中方企业在中国西沙群岛中建南海域钻探作业一事举行吹风会。

欧阳玉靖表示,中方已多次要求越方尊重中国主权,停止对中方企业在中建南海域作业的干扰行动并将船只和人员撤出该海域,但越南船只有增无减,对中国现场船只的冲撞持续不断。中方对此强烈不满,已多次向越方提出交涉,要求越方立即停止对中国企业正常作业的干扰,立即撤走所有船只和人员。

印度人民党在议会选举中大获全胜 莫迪将出任下届印度总理

□据 新华社新德里5月16日电

印度人民院(议会下院)选举结果16日揭晓,印度人民党以压倒性优势赢得大选,将成为议会多数党,组建下届印度联邦政府,该党总理候选人莫迪将出任总理。

据当地电视台报道,统计结果显示,人民党将在共有545个席位的议会下院拥有280个以上的席位,30年来首次单独成为议会多数党。由该党领导的全国民主联盟将获得330个以上的议席。国大党在选举中遭到惨败,获得的议席不足50个,其领导的团结进步联盟所获全部席位也只有60个左右。

在选举结果揭晓后,莫迪在古吉拉特邦自己的选区巴罗达市发表演讲,对印度人民推选人民党为执政党和他本人作为总理表示感谢,表示将不辜负选民期待,努力发展经济,造福百姓。国大党主席索尼娅·甘地和副主席拉胡尔·甘地也



5月16日,莫迪(中)与支持者见面 (网络图片)

对媒体发表简短声明,宣布对国大党的失败负责,并希望人民党能够努力保持全国团结。

印度本次大选参加投票的人数达5.5亿,投票率66%以上,创历史新高。当地舆论认为,人民党这次获得胜利,主要原因是印度民众对国大党过去几年的政绩十分不满,对人民党和莫迪振兴印度经济的能力比较有信心。

据人民党官员透露,莫迪将马上开始组建政府的工作,并计划在5月23日宣誓就职。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

相关链接

因涉嫌在日本海域非法捕捞珊瑚 一艘中国渔船遭日方扣留

□据 中新网5月16日电

中国驻日本福冈总领事馆16日证实,一艘浙江籍渔船15日在日本长崎县五岛市附近海域因涉嫌违法捕

捞珊瑚被日方扣留。

日本《产经新闻》16日报道称,日本水产厅九州渔业调整事务所以违反“外国人渔业管制法”为由,逮捕了这艘中国渔船的船长。